

# 消防隐患重重,这些场所被“点名”

本报记者 陈立波 通讯员 余昌龙 张佳梁

本报讯 电动自行车违规充停,未按消防要求配备灭火器,使用明令禁止的花线私拉乱接电线,电气线路的套管违规使用可燃材料……近日,绍兴市消防救援支队组成7个检查组,开展“消防宣传月”集中检查行动。

在滨海新区的宝龙世家·两湖景院小区,检查人员刚走进13幢居民楼就发现了不少问题,现场不但存在电动自行车违规充停情况,且部分安全出口指示灯损坏,防火门未能完全关闭,未按要求配备相应灭火器,“万一这些电动自行车发生火灾,有毒烟气瞬间就会蔓延至整幢居民楼,所有的消防疏散通道将成为死胡同。”检查人员立即指出隐患问题的严重性。

说着,检查人员现场按下疏散通道上的手动报警按钮,随机抽查物业消控室人员的应急处置能力,但令人意外的是,2名物业工作人员不但赶到现场的时间远远超出规范要求,且均未穿戴消防战斗服,现场测试显示未能有效掌握初起火灾扑救能力。

随后,检查人员又来到附近的星潮广场商业中心,发现星隆生活超市部分电气线路私拉乱接且使用明令禁止的花线,部分线路虽然进行了套管处理,但套管材料违规使用可燃材料,部分楼梯间、防火卷帘下方违规堆放货物影响人员疏散逃生,超市配电间和冷库房内堆放易燃物,存在严重消防安全隐患。

针对检查中发现的问题,检查人员对各负责人提出责令整改要求。

## “无邪”花香开满园

11月20日上午,桐庐县“‘无邪’花香开满园”反邪教宣传活动走进“中国桂花第一村”母岭村,将反邪教理念融入沙画、诗歌朗诵、舞蹈等多种表演中,弘扬科学精神,普及科学知识,助力乡村共富。

杭州政法融媒体中心 余悦琴  
通讯员 张星



## 酒店免费住?男子“碰瓷”酒店栽了

通讯员 杨灵叶

本报讯 以虫子、毛发为工具勒索酒店,一男子流窜20多个地区,疯狂作案63起。近日,临海市公安局大洋派出所侦破一起跨区域流窜敲诈勒索案。

此前,临海市一家连锁酒店工作人员来到大洋派出所报警,称一名男子住宿期间,以房间有蛞蝓、毛发为由让酒店赔偿。

“我们和总部反馈这事后,发现其他门店也碰到类似情况,一看,竟是同一个人。”工作人员小柯说。工作人员觉得男子可疑,遂向警方求助。

很快,民警将犯罪嫌疑人江某抓获,当场从他随身物品中搜出23件纸团,里面包裹着死蟑螂、蝉、头发丝、使用过的避孕套等。

经查,江某到临海后,短短6天入住5家不同酒店。酒店方均接到江某投诉,称房间有虫子、头发。同时,警方还发现,2023年11月以来,江某住宿记录多达380余条。如此频繁入住酒店,有时一天住宿两三家,这其中有一

什么猫腻?

“近一年,他有大量进账,还有很多退款,备注有退赔、补差价字样。”民警在江某的交易流水里发现了端倪。

接下来两个多月,民警来到海南、河南、江苏等5省20多个地区,取证查实江某敲诈勒索了63家酒店,涉案金额38000余元。

据了解,江某今年21岁,江西省九江市人。2023年9月,江某瞒着家人没去大学报到,反而拿着学费四处游玩。等学费快花完时,江某产生了“薅酒店羊毛”的想法。江某入住酒店后,极力寻找酒店的卫生、噪音问题并投诉,多数酒店为了息事宁人,满足其免费住宿的要求。渐渐地,江某胆子越来越大,通过将随身携带的虫子、毛发等物品放置酒店内,放大酒店卫生问题,对酒店实施敲诈勒索。

目前,该案被移送临海市检察院审查起诉。

## 弃婴(儿童)公告



某女孩,2023年11月1日出生(估),2023年11月1日被遗弃在桐庐县桐君街道劳动路91号。当时该女孩放于纸盒中,身裹蓝白色的包被。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件,自公告之日起60日内,到桐庐县儿童福

利院认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童,将被依法安置。

联系电话:0571-64602329

桐庐县儿童福利院  
2024年11月21日

## 债权资产公开竞价出售公告

我分行将通过公开转让方式出售一批次不良资产包,现将有关内容公告如下:

一、拟出售的债权资产:由部分不良债权资产及相关权益组成。债权资产初定本金余额人民币4500万元左右。主债务人及担保人主要分布在杭州市区。债权资产最终项目及金额以正式交易文件为准。

二、报名单位:需依法具备竞拍所对应债权的主体资格。

三、资格审查:我分行将对报名单位进行资格审查,报名单位通过资格审查后取得意向方资格,我行将向意向方提供相关资料,安排尽职调查等事项。

四、报名方式与时间:如贵单位有参与意向,请提交纸质债权竞价报名表进行报名(竞价报名表格式请与我分行联系人联系取得)。报名时间即日起至2024年11月30日17点30分(北京时间),可通过专人提交或以特快专递邮寄方式送达至本邀请函第四条所述的报名文件接收地址,送达时

间以我分行收件人签收时间为准。传真文件一律不予接受。

五、交易日期和交易方式:1、交易基准日:2024年10月31日 2、报价日:2024年12月12日

交易方式:上述债权资产将通过浙江产权交易所挂牌交易,具体请关注浙江产权交易所资产处置公告。上述报价日为初定,如有调整,以浙江产权交易所资产处置公告为准或联系我分行获取。

六、其他事项

1.本公告不构成出售上述资产包的要约。意向方可根据我行发送的相关交易文件规定的条件报价竞买上述债权资产。在双方签署债权转让合同之前,我行不对任何潜在的或我行给予交易资格的意向方承担任何责任。

2.报名文件接收地址:杭州市拱墅区庆春路288号 收件人:浙商银行股份有限公司杭州分行资产保全部 邮编:310000

3.我分行联系人 王先生 电话:0571-87652912  
浙商银行股份有限公司杭州分行

2024年11月21日

## 宁波香凯圣然项目管理合伙企业(有限合伙)与浙江般若资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据宁波香凯圣然项目管理合伙企业(有限合伙)与浙江般若资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,宁波香凯圣然项目管理合伙企业(有限合伙)已将其对下列公告清单所列借款人及其担保人项下享有的主债权(贷款合同编号为2017信银杭义鸟贷字第811088104388号)及借款合同、担保合同、抵债协议、还款协议和其他相关协议项下的全部权利/权益,依法转让给浙江般若资产管理有限公司。宁波香凯圣然项目管理合伙企业(有限合伙)特此公告通知与该等债权相关的各借款人、担保人以及包含但不限于清单义务人等其他相关当事人,下列债权及其相关权利/权益已转让的事实,从公告之日起,应向浙江般若资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

单位:人民币 宁波香凯圣然项目管理合伙企业(有限合伙) 浙江般若资产管理有限公司 2024年11月21日

注:1.本公告债权清单为截至基准日2023年11月17日的账面本金余额、账面利息余额等的暂估金额,借款人和担保人应付给浙江般若资产管理有限公司的欠息等其他费用按借款合同、担保合同的有关规定计算。

2.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人及其他连带清偿责任人。

4.具体担保金额以签订的担保合同等法律文件为准。

5.本公告如有差错,以签署的债权转让合同、借款合同和担保合同等资产

档案和判决、裁定为准。

除外)。起拍价21700万元,保证金2170万元,增价幅度10万元。

本公告发布有效期限内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置活动的举报。

特别提示:若处置公告内容与竞价转让公告内容不一致的,以竞价转让公告内容为准。以上信息仅供参考,长城公司不对其承担任何法律责任,具体信息请联系我司获取详细档案资料自行尽调,以资产现状及生效法律文书为准。

联系人:俞程程 联系电话:0571-88935604

联系人:蒋莹 联系电话:0571-87067795 联系地址:杭州市邮电路23号

长城资产大楼5楼 邮政编码:310006

分公司纪检监察部门联系人:顾经理 联系电话:0571-87383722

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司 2024年11月21日

## 中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对奉化市东方建材物资有限公司等73户不良债权(物权、股权)资产公开竞价转让公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对奉化市东方建材物资有限公司等73户不良债权(物权、股权)资产进行公开竞价转让,截至2024年2月20日,该资产包债权总金额为人民币165213.84万元,其中债权本金为人民币96535.09万元,利罚息为68678.75万元。另有垫付费用22.49万元。上述债权本金、利罚息等数据为我公司内部数据,可能与实际金额存在误差,实际金额以生效法律文书确定的内容和相关法律规定计算出的具体金额或管理人确认的金额为准。

截至基准日2024年2月20日前,该73户债权已回收的权利、权益和利益归中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司所有,不转让买受人。

处置方式:通过百昌资产处置平台进行公开竞价转让。

资产包中每户债权具体情况及竞价规则、竞价参与方式、日程安排请投资

## 答疑解惑更便民

通讯员 项淑清 冯时昂

本报讯 日前,永康市西溪镇西山景区举办南瓜艺术节,慕名而来的游客与村民欢聚一堂,共庆丰收。

“请看好个人随身物品”“喝酒不开车,开车不喝酒”“刷单诈骗要警惕”……在景区四周,龙山派出所民警加强巡逻防控、宣传安全防范知识、推出便民服务举措。

活动期间,民警还通过“唠家常”方式普及法律知识,排查化解矛盾纠纷,重点解答农作物销售合同签订、劳务报酬分配等群众关心关注的问题,确保群众遇事找法、有法可依。

## 学习技能促新生

通讯员 方璐

本报讯 “我的店开业了,多亏了你们的鼓励和支持!”在温馨整洁的理疗体验店里,社区矫正对象张某连声向兰溪市司法局工作人员道谢。

张某参加了三期由兰溪市司法局和社会心理服务中心联合举办的家庭健康保健师职业技能培训,学习了健康保健师的基本理论和实践技能。在工作人员的引导鼓励下,她结合自身优势、资金投入等,确定了创业方向。

近年来,兰溪市司法局整合资源开展职业技能培训和就业指导,为社区矫正对象回归社会增添动力。

## 缓解压力助成长

通讯员 赵健翔

本报讯 为拓展社区矫正教育帮扶形式,帮助社区矫正对象缓解压力,近日,金华市婺城区司法局联合金华开放大学及悦欣社工,开展“一针一线,织愈你”女性成长活动。

在教授围巾编织技能的过程中,组员们分享了最近关注的热点话题以及法律案例,活动不仅让组员们掌握了编织技巧,更拉近了相互间的距离,为她们搭建了一个良好的交流平台。

此次活动将技能学习与社区矫正对象人群特点相结合,旨在推动社区矫正对象从“违法者”变成“守法者”“普法者”,丰富了社区矫正帮扶形式,提高了社区矫正工作成效。